

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCZEK-TÉRFÉ 2. SZÁMTITKÁRSÁG SZERKESZTŐJE ÉS FELELŐS KIADÓ:  
DR. KNEZNY LÉHELHelyben megjelölve 9 Pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő  
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

## Ne vaduljon el a politikai élet.

Amikor a régi egyházpolitikai viták idején valóságos járványokká lettek a politikai párbajok és képviselők a parlament helyett újságok hasábjain hadakoztak egymás ellen, Szilágyi Dezső a régi országház folyosóján így szólította meg idősb. Ugron Gábort:

— Véget vehetnél tekintélyed sulyával ennek a beteges állapotnak, Gábor, mert te is jól tudod úgy, hogyha a vonat elhagyja kiépített sínpárját, akkor, — ha ugyan fel nem borul — a posványban kenytelen megállni, mert beleragad!

Szilágyi Dezsőnek szavai jutnak eszünkbe a legutóbbi politikai eseményekről. Feláll a parlamentben Uláin Ferenc és az előzmények alapján választott gróf Bethlen István volt miniszterelnökönek, egyik valóban nem sikerült beszédéért, amelyet a községi választások idején bizonyára kortescéliből tulságosan is kihegyezett.

Az sem lepett meg senkit, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök erre a beszédre, a politikai erkölcs követelményein túl is megtalálta a módját annak, hogy kifejezze a higgadt álláspontot. Gömbös Gyula miniszterelnököknek ez a rokonszenves, valóban gentleman gesztusa szemelláthatóan tetszést kellett az egész képviselőházban még azoknak is, akikről köztudomású, hogy közel állanak gróf Bethlen Istvánhoz. Nem terjeszkedett ki olyan támadásokra, amelyek ő ellene a parlamenten kívül hangzottak el, mégis megtalálta a hangot, amely minden irányban tökéletes megnyugvást keltett.

Anna feltűnőbb és — mondjuk ki — kínosan hatott a közvélemény tulajdonos többséget képviselő oldal felé, hogy Bethlen István gróf az őt ért támadásra ismét nem a parlamentben, hanem újságnyelatkozott formájában felelt és nyilatkozatában a miniszterelnököt úgy aposztrofálta, mint aki az ellenzéki oldalról el-

hangzott támadás értelmi szerzője, sőt! megrendelője lett volna.

Őszinte megnyugvással vetjük tudomásul, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök erre a nyilatkozatra ismét türelmes és nyugodt hallgatással felelt, mert — hogy Szilágyi Dezsőre hivatkozunk — nem engedheti magát kisiklatni és mellevágányokra kergettetni.

A politika legfőbb csarnoka a parlament, ott kell tehát megvívni a kritika fegyverével a közélet harcát, s azoknak a parlamenti szabályoknak keretei között, amelyeket éppen gróf Bethlen István reformált meg úgy, mint ahogyan ma is gyakorlatban vannak.

Különösen nehezünkre esik azt látnunk, hogy olyan valaki

téved le hozzá az egyedül méltó utról, aki egyéniségénél fogva példaadásra volna hivatott. Ilyen szomorú tüneteket tapasztalva, annál inkább értékeljük Gömbös Gyula szigorú következetességét amikor megfonta a maga higgadt, megfontolt irányelveitől vezérelve, előre, el nem tántorítható módon az egyesek közeletitől.

Örömmel hajljuk meg az elismerés szaszalját Gömbös Gyula fegyelmzett következetessége előtt, amely egyedül hivatott arra, hogy egészséges politikai légkört teremtsen. Talán befogják látni előbb-utóbb mindazok, akik ma a politikai szenvedélyeket fűtik, hogy Gömbös Gyulának volt igaz, amikor nem engedte elmérgesedni s helyrehozhatatlanul elvadultni a magyar belpolitikai életet.

## Gróf Teleki János kerületében.

A képviselő sorra látogatta a községeket; mindenütt tüntető melegséggel fogadták.

Gróf Teleki János, akit mint a Nemzeti Egység Pártja vitarendező bizottságának tagját a költségvetés vitája erősen leköt vasárnap, mégis időt szakított magának arra, hogy felkeresse e kerületét. Vasárnap Csátalján, Dávodon, Nagybaracsán és Bátmonostoron vett részt a Nemzeti Egység Pártjának választmányi ülésén, ahol tüntető melegséggel fogadták. Kiszéretében megjelentek, dr. Ruzsinszky Béla titkárs, dr. Makray László választókerületi pártelnök, vitéz Epres Lipót párttitkár, dr. Ortay József s tanfelügyelő, törvényhatósági választmányi tag

Hétfőn reggel a garai majd utána a katymári választmányt látogatta meg. Az igen lelkes választmányi ülések után Puhl Pál vezető titkár ebédet adott gróf Teleki János és kísérete számára, uzsonnára pedig Latinovics János főrendiházi tag látta vendégül gróf Teleki Jánost és kíséretét. A választmányi üléseken gróf Teleki János egyórás beszédében tájékoztatta a választópolgárokat a képviselőház munkásságáról és az általános politikai helyzetről; az ülések után pedig az ügyes bajos választópolgárokat fogadta titkárs kíséretében.

## Több ezer főnyi katolikus hitvallása az urnapi szentségi körmeneten.

Baja város katolikusága méltó öntudattal ünnepelte Urnapját. Dél-élelt 8 órakor a kegyuri templomban dr. Gonczlik Kálmán apátplébános ünnepi misét celebrált.

A szentségi körmenet délelőtt 9 órakor indult a templomból. Hatóságok, hivatalok, testületek, intézmények és a különböző iskolákon kívül óriási számú közönség kísérte

rendezett, fegyelmzett sorokban az Urat. A felvonulók száma több ezer főnyi volt.

A körmenet a Ciszterci Rend házának kapuboltozatában, a szentferencendi templomnál, a Szent István-téren és a belvárosi templom mellett felállított díszes oltársátrak mellett vonult vissza a templomba. Az oltársátraknál az egyházi ve-

gyesdalárda énekelt. Az ünnepséget a körmenet visszatérte után Te Deummal fejezték be.

A szentistváni plébánia templomból délelőtt 10 órakor Loogó Pál plébános ünnepi nagymiséje után indult meg a beláthatatlan főnyi emberből álló nagy körmenet. A körmenet utvonalat mindenütt felvirágozták és kivilágították, a festői szépen díszített magyaros oltársátrak a népies izlés remekei voltak.

## Jeffics lemondott.

Ismeretesek azok a hullámok melyeket a jugoszláv politikai életben az utó bi időben a horátoakat ért támadások felverték. A képviselők közül sokan, sőt a kormány tagjai is elégteltel kérték a horvátokat igaztalanul ért támadásokért, miert is Jefficsnek le kellett mondan. Az új miniszterelnök Csúcs közoktatásügyi miniszter lesz. A kormányfőváltás miatt elmarad a holnapra Belgrádba tervezett kisanant értekezet.

## A 40 órás munkahetet, a munkabérek leszállítása nélkül kell megoldani.

Érdekes álláspontot szögezett le legutóbbi ülésén a genfi nemzetközi munkaértekezlet a munkások életszinvonalanak emelése érdekében. Szükségesnek tartja a 40 órás munkabét bevezetését, azonban csak úgy, ha ez a munkabérek leszállítása és általában az életszínvonal leszállítása nélkül járna.

## Forgószél az Egyesült Államokban.

Hatalmas károkat és súlyos szerencsétlenségeket okozott az USA egyes államaiban végigvonult nagyerejű forgószél. Texasban 2 halottja és 12 sebesültje van a dühöngő szélnek, több ház összedől, gabonában veteményekben a kár óriási.

## Japán tovább szállítja hadait Kinába.

Japán tovább folytatja katonai szállításait. Legutóbb 30 bombavető repülőgép szállt le, a kínai lapok a japán haderőt 40 000 főre becsülik.

## Alkalmi ajándékok

**SZIKLAI MÁRTON**  
 órás és ékszerész-nél.  
 Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

## A cseresznyefát Lukullusz ültette át Kisáziából Európába

A kora nyár első gyümölcsei között annyira megszoktuk a cseresznyét, hogy ezt a gyümölcsfát szinte Európa ősfái közé számítottuk.

Pedig a cseresznyefát tulajdonképpen Mitridatesz — Róma elleni háborújának köszönhetjük, Mitridatesz ugyanis Kr. e. 79-ben megtámadta Rómának Kisáziában levő tartományait.

Róma L. Licinius Lukullusz konzult, a világ egyik leggazdagabb emberét bízta meg a Mitridatesz elleni hadjárat vezetésével.

Lukullusz megverte Mitridateszt; fővárosát, az örmény Figranocertát hirtelen elfoglalta, 40.000.000 pengő értékű kincset zsákmányolt s ugyanis nagy vagyonát mérhetetlenül megnövelte.

Lukullusz a megszállt területen, melyet az akkori tóke nagyon kihasználott, három fontos rendeletet bocsátott ki, a kamatot 12 százalékkal csökkentette, a kamatos kamatot eltörölte és kimondotta, hogy egy adós sem tartozik jövedelme egynegyed részénél nagyobb összeget tartozásai törlesztésére fordítani.

Ezek az emberséges intézkedések az új római provinciában nagy jóllétet teremtettek, de Lukullusz maga ellen zúdította a tőkéseket, akik Rómában addig áskálódtak ellene, míg csak vissza nem hivatták.

Lukullusz hazament, nagy diadalmenetet tartott, de a politikától visszavonult s kizárólag legendás hírű gazdaságának és gazdagságának kezelésével foglalkozott.

Visszatérve Olaszországba, elhozta Kis-Ázsiából a cseresznyét, mely azóta nekünk is egyik legkedvesebb gyümölcsünké lett.

Amikor tehát cseresznyét eszünk, lukulluszi lakoma részesei vagyunk.

## Nem lesz akadály a fűszerüzletek vasárnapi munkaszünetének.

Közlöttük, hogy a bajai fűszerüzletek a nyílt árusítási üzletekhez hasonlóan be akarják vezetni a vasárnapi teljes munkaszünetet. A vasárnapi záróra június 30-án lép életbe ha a meghirdetési 15 napon belül az ellen az érdekeltségek nem fellebbeznek. A jelek szerint a fűszerüzletek vasárnapi munkaszünetének akadály nem lesz. A tiltakozási határidő most jár le, de ellenvetés még nem hangzott el.

## Sulyos szerencsétlenség a vasutállomáson.

Elfűtött a tegnap délutáni bácsalmási vonat egy öregembert.

Szomorú szencziója van a bajai Szeretetháznak. Az egyik szeniorit tegnap majdnem halálosvégű baleset érte a vasutállomáson.

Ummenhoffer Nándor 77 éves szeretetházi tag tegnap délután a vasutállomáson a bácsalmási vasutvonal mentén sétálgatott. Ekkor haladt arra, a délután 2 óra 49 kor induló vonat. Ummenhoffer József annyira magába mélyedt, hogy figyelmét teljesen elkerülte a vonat

közeledése. A mozdony elűtötte a szerencsétlen embert, aki csekély híja, hogy életét nem vesztette a sérülés következtében. Ájultan emelkedett fel a kerek mellől az öreg Ummenhoffer Nándort, akinek a bal lapockája, bal oldalbordája összetört és több helyen sulyos zúzódásokat szenvedett.

Igen sulyos állapotban szállították a mentők a szerencsétlen öregembert a kórházba.

## Véres nézeteltérés az Erzsébet-királyné utcában, avagy amikor az alkalmazott a munkaadójával szembe kerül.

Az Erzsébet királyné-u. 65. számú házhoz hívták ki tegnap a mentőket, ahol vérszaga szűrődött ki a ház falából.

Jakab Márton, Hirmann Jánosné első alkalmazottja felkereste munkaadóját, hogy elkérje tőle a heti munkabéretét. Nézeteltérés támadt közöttük. A vita

hevében Hirmann Jánosné Jakab Mártont meglökte úgy, hogy az neki esett az ajtóüvegnek és alsó karján és arcán több sérülést szenvedett. A mentők első segélynyújtás után a városi kórházba szállították.

## A Bajai Evezős Egylet az Ujpesten vezetett országos vidéki bajnokságban skiffben is doublóban is második lett.

Igen ritka alkalom és valósággal eseményszámba megy, különösen egy vidéki egyletnél, ha bajnokságban, különösen ha országos bajnokságban indulhat. Erre komoly előkészületek, szorgalom, kitartás a legnagyobb mértékben szükségesek. Mindez áll különösen az evezésnél, miután ennek sem idejét mérni, sem a verseny előtt más összehasonlítható mérték nem áll rendelkezésre.

Bár a szemünk előtt folyt le az a komoly munka, amit az Evezős

Egylet a tél mezője óta végzett, mégis a legkellemesebben lepett meg az a hír, hogy ezúttal a munkának gyümölcse is lett.

Az ujpesti országos vidéki bajnokságban résztvevő Ujpest, Szeged, Győr, Vác, Szolnok, Bajai Evezős Egylet.

A Bajai Evezős Egylet két számban indult: skiffben Mamusich Lajos doublóban Böröcz Jenő és Vincze Andor. Mindkét egység erős küzdelemmel lett második, mindkettőt csak Ujpest győzte le, aki

**Saját gyártmányú**  
 jégsekrények,  
 ételsekrények,  
 ételborítók és zöld  
 szunyoghálók  
**OLCSÓ beszerzési forrás**

**Utry Pál Fiai Baja.**  
 Erzsébet királyné-utca 38.  
 Telefon 280.

**Saját gyártmányú**  
 nyugágyak, strandfo-  
 telok, táboriszékek,  
 öszecsukós  
 kertiágyak és  
 asztalok  
**olcsón kaphatók**  
**U T R Y-nál**  
 Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

nek természetesen a helyi pálya ismerete behozhatatlan előnyére szolgált. De Ujpest sok minden más oknál fogva sem tartozik a tulajdonképeni vidékekhez: épen ezért a vidéki városok erkölcsi győztese Baja.

Épen ezért a Bajai Evezős Egylet az országos vidéki bajnokságban elért két második helyéért ketőzött örömmel és szívből üdvözöljük, de a bajai egyetemes sport érdekeiben elvárjuk a további komoly munkát és így reméljük a két sárga zászlót az árbóc első helyét is mielőbb viszontlátni.

## Lehet-e visszatartani a kisiparosok és kiskereskedők állami követeléseit.

**A pénzügyminiszterium új rendelkezése.**

A kereskedelmi és iparkamara előterjesztésére a pénzügyminiszter rendeletet adott ki, amely intézkedik arra az esetre, amikor az államnak vagy közületnek szállító kisiparos, vagy kiskereskedő adóhátralékának visszatartásáról lehet szó.

Kimondja a rendelet, hogy az arra valóban reá szoruló kisiparosok és kiskereskedők részéről a visszatartási jog gyakorlásának korlátozása iránt előterjesztett egyéni kérelmeket az adóhatóságok fokozott körültekintéssel és minden esetben az adózó jövedelmi viszonyainak, egész gazdasági helyzetének és eddigi tanúsított fizetési készségének gondos mérlegelésével méltányosan bírálják el. Kivételes méltánylást érdemlő körülmények fennforgása esetében pedig a kijárandóságok visszatartásától egészen tekintsenek el.

## Bács megyében két községben van kanyaró.

Baján a közelmult napokban összesen 18 kanyaró megbetegedés történt. A járvány egyelőre nagyobb aggodalomra okot nem ad.

Megkérdeztük dr. Gósi Ferenc vármegyei tisztifőorvost, aki a megye egészségügyi helyzetéről adott információban kijelentette, hogy Bács megyét egyelőre nem fenyegeti a kanyarójárvány veszélye. A községek közül csupán Szeremle és Bácsborsód jelentettek 4, illetve 3 kanyaró megbetegedést, de ezek is enyhe lefolyásúak.

# A melegtől óvja magát B R U S Z T - fé l e

## VENTILLÁTORRAL!

Irodában, konyhában és lakásban kevés pénzért megbecsülhetetlen szolgálatot tesz!

### Késsel és kapukulccsal verte be fejét a vele incselkedőnek egy dühöngő szivbajos.

Botrányos jelenet szemtanúi voltak tegnap délelőtt fél 11 tájban a br. Eötvös uca járókelői. A 6. sz. ház előtt, a Fekete-ruhaáruház előtt egy feketeteruhás fiatalember zseb kést, majd hatalmas kapukulcsot ránt elő és izgatott szavak kíséretében vagdossa azokat egy előtte álló alacstermetű fiatalember fejéhez, akinek egy ütés nyomán fejét elönti a vér. Aztán látható dűbe lecsillapodván, elietelt a városháza felé, vérző fejű áldozata a közeli patikába ment kötözésre.

Az utca sétálói között hallatlan izgalmat kellett a véres botrány, a helyszínrre siető rendőröknek kellett a torlakodástól az uttestet megszábadítani. Kiderült aztán a botrány előzménye is, a vérző fejű Balog László 24 éves fodrászsegéd Blum Mihálynak, aki egyébként epilepsziás és nem teljesen beszámítható, valamint incselkedő kifejezést mondott, ami eketlen dűbe hozta Blumot és ez okozta a pillanatok alatt lejátszódó véres botrányt, melynek a rendőrségen lesz folytatása.

### A tifusz elleni védekezésre még a jövő hónapban 14 kutat fúrnak Bácsalmáson.

Ismeretes, hogy dr. Gosy Ferenc vármegyei tisztifőorvos a megye népegészségügyének megjavítása és főleg a tifusz elleni eredményesebb küzdelem céljából a vármegye területen 14 mélyfúrású aknáskut felállítására ügyben interveniált.

Ez ügyben a minisztérium kiküldetésében most járt Baján Jendzsenik Aladár adjunktus vegyész mérnök és Vass Elemér kutépítési mérnök és dr. Gosy Ferencel folytatott tárgyalásuk alapján bejárták a

községeket és megjelölték a helyeket, ahol az új kutak épülnek.

A bajai járásban hatközség Bátmonostor, Nagybaracska, Dávod, Horcegszántó, Felsőszentimán, Vasfut 1—1 Szeremlé 2 kutat kap. A bácsalmási járásban: Bácsalmás Tómpa, Kelebia, a jánoshalmi járásban Jánoshalma, Borota, Melykut kop 1—1 kutat.

A kutépítés még július havában megkezdik.

## HIREK.

— **Bücsüünnepségek.** A kgyuri templomba június 29-én ünnepel Szent Péter és Szent Pál egyházfjedelmek ünnepét. — A bajai kiscsávolyi plébánia templomban június 30-án lesz a Jézus Szíve bucsu ünnepe.

— **Vasárnap délelőtt 10 órakor** a Baja Városi Gazdasági Egyesület választmányi ülést tart a régi postaépületben levő egyesületi helyiségében.

— **Asztma és szivbetegség,** mell és tüdőbaj, görvöl- és angolkór, a bőr megbetegedései és furunculózis eseteiben a mindig kellemes hatású természetes „Ferenc József” keserűtöl az emésztőcsatornákat alaposan kitisztítja s a gyomort és belek működését kitűnően szabályozza.

— **A Színházi Élet** legújabb száma Hatvany Lili magánlevelét Kodály „unokáinak” garden-partját, Móricz Zsigmond novelláját, Zsolt Béla átterjűt, Guthy Böske riportját közli. Darabmelléklet: A legjobbak kabarétréfák. Ára 60 fillér.

— **Kaposváron** június 30-án dr. Rott Nándor megyéspüspök felszenteli a Hősök templomát. A gyönyörű

templom monumentális Jézus Szíve szobra fehér carrarai márványból készült.

— **Leesett az eperfáról.** Kovács Margit 12 éves tanuló tegnap délután a Temető utcában levő eperfák egyikéről leesett és bal karját eltörte. A mentők részesíték első segélyben, majd a közkörházba szállították.

— **Az ovodák nyári ünnepélyei.** A bajai városi ovodákban az ovodaünnepélyek a következő sorrendben lesznek. Vasárnap 23-án délelőtt 9 órakor a Vöröskereszttéri, délután 5 órakor a Damjanich utcai, 6 órakor a kiscsávolyi, 26-án szerdán délután 6 órakor a Madách utcai, vasárnap 30-án délelőtt 9 órakor a Kinizsi Pál utcai és a Szeremléi uti ovodákban lesz a nyári ovodaünnepély.

— **Nehéz székelésben szenvedők,** akiknek gyakori fejfájás, mellnyomás, szivdobogás, gyomor-működési zavarok és különösen fájdalmas végbélbajok — mint aranyér, repedés, előézés, polipus, sipoly, szűkület — teszik az életet nehezzé, igyanak reggel és este nevedd pohár természetes „Ferenc József” keserűtöl.

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZY HELÉ.

A bajai kir. járásbírósg.  
mint telelkönyvi hatóság.

2553 szám 1935. tkv.

### Árverési hirdetmény-kivonat.

Bajai Kereskedelmi és Iparbank végrehajtónak Borics József végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telelkönyvi hatóság végrehajtási árverést 2035 P. tökékövetelés és járulékaik valamint a csatlakozottak kimondott Budai József 758.956 Kor. tökékövetelés és járulékaik behajtása végett a bajai kir. járásbírósg. területén lévő Dávod községben fekvő s a dávodi 2715 szü tkvi betétben A. I. 1-2 soroz. 853 hrsz. a foglalt 58 négyezsgől területű kert és 860 hrsz. a foglalt 108 négyezsgől területű 178 a. i. sz ház és udvarnak özv. Borics Ferencné szül. Schladetter Katalin lakhatási szerzőalmi jogával terhelt 3200 P. árban. Amennyiben ekkora ígért nem tétetnek az árverés hatálytalanná válik és az ingatlan a szolgalmi jótól mentesen 1500 P. kiküldetési árban nyomban elárverezendő a vht. 163 § alapján.

Az árverést 1935. évi július hó 8-ik napján délután 3 órakor Dávod község-házán fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiküldetési ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kiküldetési ár 10 százalékat készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított vadéklépes értékpapírban a kiküldöttélni letenni, hogy a bánatpénzük elegendes bírói letéthe helyezeséről kiállított letéti elismerményt a kiküldöttélni átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t. c. 147. 150. 170. §§; 1908: LX. t. c. 21. §).

Az aki az ingatlanért a kiküldetési árnál magasabb ígérlet tett, ha többet ígért

senki sem akar, köteles nyomban a kiküldetési ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §).

Baja, 1935. évi február 18. napján.

Dr. Szabó Antal s. k.  
ömfk. jegyző

A kiadmány hiteletül:

Hallósy Magda  
kiadó

**KOVÁCS**

**VALÓDI**  
lendamaszt  
asztalterítők,  
törülközők,  
kávésgarnitúrák,  
damaszt  
ágyneműek

**MUSZUVONÉL**

legolcsóbban  
Petöfi Sándor-utca 9.

## URÁNIA

Junius hó 22-én,  
Junius hó 23-án,

Két kitűnő fim egy műsorban

# Ez a leány mindent tud

Főszerepben:

Jessie Matthews  
Sonnie Halle  
Betty Balfour

Kiegészítés:

Kiegészítés:

## Afrika igazi arca

**ÉRTESÍTÉS!**

Értesítem a mélyen tisztelt közönséget, hogy  
**műasztalos műhelyemet**  
Várady érsek-ut (Szegedi-ut) 13. szám alá  
HELYEZTEM ÁT.

Hol továbbra is a legjobb, legjobbat készítem. Bútorokat legfinomabbtól a leg-egyszerűbb kivitelben. Szakmába vágó munkát: modern, régi és antik bútorok készítését, át-alakítását, javítását vállalom.

Kérem a közönség további szíves támogatását.

ELVEM: JOY ÉS SZÉPET OLCSON.

Kiváló tisztelettel  
**Gyimes János Fia**  
műasztalos és oltárpítő.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva

Június 18-tól június 25-ig.

**Dr. GEIRINGER JÁNOS**  
**LOVASSY UDON**

gyógyszertára

Fizessen elő  
a BAJA-BÁCSKÁRA.

**Veszek**

használt csizmát,  
cipőt, férfiruhát,  
BÚTOROKAT

**UJVARY CSEN LAJOS**  
Baja, Várady-érsek-ut. 7  
(Vonahtörtel szemben)

## Ha olcsón és szépen akar öltözködni ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

**VÉRTES** szénkereskedelmi  
részvénytársaság **BAJAI FIOKJA**  
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

## Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti  
raklárukból minden mennyiségben

**házhöz szállítva.**

Szükséglete fedezése előtt saját érdekeiben kérje ajánlatunkat!

**Kékhegyi akácfa**

árusítását megkezdjük!

1a. hasábfu házhöz  
szállítva ölenként  
Aprított fa házhöz  
szállítva q-ként

ar. **P52**—  
ar. **P 3'60**

## Wiesel Sándor és Fia

Telefon: erdőtermelők és fakereskedők. Telefon:

Tüzifa telep: 195 **HAYNALD-UCCA 13.** Városi iroda: 42.

**ÉRTESÍTÉS!**

Van szerencsém értesíteni a nagy-  
érdemű közönséget, hogy Erzsé-  
bet királyné-utca 17. szám alatt

**kárpitos műhelyt**

nyitottam. Rekamiék, szelonok,  
matracok jutányos áron készülnek

Paplan újítást is vállalok.

Kérem a nagyérdemű közönség szíves támogatását

**Üzv. BERNHARDT ISTVÁNNÉ kárpitos és díszítő.**

Jó megjelenésű  
urak és hölgyek! havi

**80 P. fix és jutalékra**

## felvétetnek

**VARGA**

Br. Eötvös-ucca 3.

**Tartós ondolálás**

legjutányosabban

**FRIEDRICH** hölgyfodrásznál

Vármegyével szemben

**Ugyanott urifodrászat is.**

Diákoknak kedvezmény.

**Pákolitz József**

könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-  
mába vágó munkát  
izléses és pontos  
kivitelben, olcsó árak!

**K A S S**

Várady-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 kg. sárga borsó eg. —60	5 kg. Ia. kék uszó kocsi	
1 méter papírszőnyeg —20	kenő	2'20
1 drb. gyümölcskosár —12	1 drb. II. seprű	—45
1 „ surolókefe —20	1 „ III. „	—56
1 stoppológép 1—	1 „ kis „	—30

100 kg. burgonya P. 6'50.